



南屯門官立中學

校址：屯門湖山路218號 電話：2404 5506 傳真：2618 3151 電郵：stmgss.pta@gmail.com 網址：http://www.stmgss.edu.hk/

主席的話

校長、各位家長、各位老師、各位同學

您們好，非常榮幸今年能夠成為新一屆主席，本人定會克盡己任，承接容志煥主席過往的豐厚基礎，繼往開來。適逢陳耀明校長初來任職，同時了解陳校長是一位經驗豐富，具魄力及富執行力的優秀校長，本人希望與陳校長一同合作，冀望學校能夠不斷向前，不斷革新。

近日社會問題紛擾不斷，作為家長的我非常了解同學心情，希望這次事件能夠盡快平息，讓正在學習中的學生回到單純的校園時代。家教會成立的目的是為了讓家長和教師們可以共同提出一些意見和看法，透過不同的活動建立一個和諧的校園生活，在此，本人希望能夠出一分力協助南屯門官立中學，令到每一位學生都能夠在愉快的學習環境下成長。



馮劍東

學校管理委員會 家長成員

1. 吳漢兒女士
2. 陳佩玲女士

2019-2020年度南屯門官立中學 家長教師會執行委員名單

主席	馮劍東先生
副主席	陳佩玲女士、陳耀明校長
司庫	吳漢兒女士、翁漢威老師
文書	馬思偉女士、徐秀麗女士、 吳妮娜老師、陳嘉愉老師
聯絡	葉惠森女士、李美寶老師
康樂	冼細妹女士、曹柳嫻女士、何鍵鋒老師
執行委員	陳子初副校長、伍傑賢副校長

校長的話

陳耀明校長

各位家長、老師、同學：

大家好，十分榮幸今年以第7任校長身分服務南屯門官立中學。事實上，由我知道到任南屯官的一刻開始，我每日都懷着感恩的心踏進校門。我第一個感恩，是在南屯官遇到一班專業的教師團隊——我經常都在校園不同角落，見到老師循循善誘地指導同學——我要感謝老師的無私付出和默默耕耘。

我第二個感恩，是在南屯官遇到一班非常友善、純樸的家長及學生。雖然我是一位新人，但大家總會在校園、街角、碼頭，主動地帶着燦爛的笑容，同我揮揮手、打打招呼。有同學會叫我「陳校長」，有同學會叫我「Mr CHIN」。怎樣的稱呼都好，重要的是，同學每一個親切的問候，背後都承載着真誠的接納與支持，使我有「愛」回家一樣的甜美感覺。

我開始想：既然是一家人，我與各同學可以為南屯官這個大家庭做些什麼事情呢？當同學們畢業了；或許有一日，我也要離開南屯官，留給學校又是什麼東西呢？在此我要勉勵各位同學：眾多已畢業的校友，已為南屯官奠定堅實的基業，且植根屯門，貢獻良多——你們務必承傳一切得來不易的優良傳統，並且將它發揚光大。同學們要謹記校訓「勤懇謙讓」，要作良好榜樣、做好事、說好話、存好心。

《聖經》有這句話：「報福音、傳喜信的人，他們的腳蹤是『何等佳美』。」就好像我們一班校友，過去曾在學校的不同崗位服務——有學生擔當過領袖生、學生會或社幹事，甚至擔任大會司儀、嘉賓接待工作等。他們已經在南屯官留下「極佳美的腳蹤」，讓在校的師姊妹跟從。我們要心存感恩，感謝校友過去多年對母校的無私奉獻。



去年，南屯官剛慶祝了30歲的生日。我衷心希望全校師生在未來日子繼續攜手並肩，充分發揮家校合作精神，同德同心，讓南屯官邁向更光輝的一頁。

多謝各位！



家長教師會周年會員大會

家長教師會周年大會於10月18日圓滿進行。當天共有超過一百位家長參與，家長於會前與班主任茶聚，場面融洽又熱鬧。大會由校長的歡迎辭展開，本年度到任南屯官的陳耀明校長感謝家長對家教會的支持，亦透過相片與家長分享校園的新設施及介紹學校的未來發展。隨後，2018至2019年度家教會主席容志煥先生及司庫吳漢兒女士先後向家長匯報去年的會務及財政狀況。換屆選舉亦已進行，新一屆家教會執行委員及校管會家長代表由家長及老師投票選出。來屆將由馮劍東先生接任家教會主席一職，延續家長教師會作為家校橋樑的角色。周年大會後，新一屆執行委員隨即進行會議，展開新一年的家教會工作。



家 香

心

聲

家長委員參與主持敬師日活動

啟動禮一切餅儀式

家教會副主席陳佩玲

大家好，本人十分榮幸成為南官家教會副主席及學校管理委員會家長成員，感謝學校給予機會讓身為家庭主婦的我過得更充實，過去參加了不少家教會的會議，協助學校安排活動令我深深感受到家校合作的重要性，藉著這些活動也能讓家長與學校多些溝通，令到我們的孩子更加融入學校生活。感謝陳耀明校長擔任新一屆校長，同時亦有一班熱心的家長新加入家教會，我深信具抱負懷理想的陳校長將引領學校展開燦爛的新篇章，希望家教會各項會務順利完成，希望在未來的日子裡，大家緊密合作，為了孩子們發揮家校合作的精神！

冼細妹女士

大家好，我是今年的家教會委員冼細妹，也可稱呼我Kitty，很高興本年度能參與敬師日活動，對我本人來說別具意義，作為新任委員的我首次出席全校活動，見證學生及老師在臺上的各項表演，充滿著溫馨的氣氛，看到每個人都笑容滿面，令原本沉寂的學校充滿生氣，作為家長的我十分感動。在此，多謝臺上臺下付出努力的同學和老師，更要佩服勞苦功高新任的陳耀明校長，使我有一個愉快難忘的早上。期待著南屯官朝著美好的將來邁步前進，而我能夠伴隨你們一起成長，謝謝。

馬思偉女士

作為家長的我，在過去經歷了學校一些未完善的地方，可是暑假的到來，讓我看見曙光，在新一任校長上任短短的二個月裡，看見小朋友回來開心分享學校的轉變，令我所盼望。在家長教師會內聽過陳耀明校長的分享後，知道陳校長擁有豐富的教學經驗，資歷涵蓋不同區域、組別的學校，相處過後更感陳校長為人實事實幹、幽默風趣，感激、更感恩今日終於雨過天晴。深信在陳校長將帶領學校進行改革，全體老師、職員、家長及同學的合作下，必定能令各人擁有一個開心快樂、充滿希望、自信及積極正面的南屯官生活。

徐秀麗女士

大家好，很高興能夠成為家教會委員，這也是我第一次加入家教會。希望日後各位委員多多指教。本人願意積極投入這一個有意義的任務。

在未來的一年，也需要一班家長義工團隊相助，目的是協助學校進行一些活動，希望家長們積極參與，為孩子出一分力。

家教會確是家長及校方溝通的重要橋樑，也是一個大家庭，我們樂於聆聽家長們的心聲，盼望大家能多表達意見。我期待與其他委員合作，協助學校推行更多元化的活動，並創造一個優質的校園環境。

感謝陳耀明校長邀請家教委員參與學校最近舉辦的敬師日活動。回想那天，雖然活動短短一小時，但藉著一些遊戲和老師的表演，看見同學們那份熱烈的反應，加上他們的歡笑聲，使整個禮堂充滿著溫馨。

最後，很高興陳校長加入南屯官擔任新一任校長，第一次在台上聽到他的演講，感受到他的熱誠，積極為南屯官帶來新的氣象，並帶領副校長和老師們繼續培育學生，使他們健康快樂地成長。

李佩珠女士

在這風雨飄搖的日子裏，非常感恩陳耀明校長加入南屯官為新一任的校長。在這非常困難的時期，校長的工作非常艱鉅，將帶領南屯官全體師生職員一起面對各種困難和挑戰，貫徹學校的願景和使命，完善校園的設施，推動學生在學術和德育的全能發展，令學生成為一個尊敬師長、孝順父母、知書識禮、守法守規的好學生好市民。我深信只要上下一心、共同努力，同學們的成績一定會有所躍進，校譽也日益昌隆。

葉惠森女士

大家好，今年有幸能夠成為南屯官家長委員之一，適逢陳耀明校長剛剛來到南屯官擔任校長，在陳校長帶領下，希望我們能夠秉承家校合作的理念，發揮薪火相傳的精神，促進家長與學校之間的溝通，為學生建立一個更理想和優質的校園。在短短兩個月內已見到陳校長的付出，在教師日內讓學生和老師能夠打成一片，這些都是陳校長的一片用心。



陳校長與家長委員於「家長資源室」外合照



活動照片

開學禮



中一新生及家長迎新日



升中適應日營



第28屆周年水運會

